

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa 2019. december 5. napján tartott alakuló üléséről, hangfelvételtől.

Jelen vannak: Péntek László, Segesd község polgármestere, Lassu István Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Vámosi Róbertné, Beleg község polgármestere, Tratnyek Gyula, Háromfa község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere, Szelidné Gerencsér Angyal, Kisbajom község polgármestere, Szekretár Pál, Tarany község polgármestere, Szabó Bence László, Bolhás község polgármestere, Hodorics Katalin, Somogyszob község polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Tóth Tibor, Nagykorpád község polgármestere, Szabad Józsefné, Ötvöskőnyi község polgármestere, Ütő Szabolcs, Kutas község polgármestere,

Távol maradt: Orsós Imre, Rinyabesenyő község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere

Meghívottak: Dr. Kovács Ildikó jegyző, Dr. Pacári Judit jogtanácsos, Vargáné Szüts Katalin pénzügyi irodavezető, Ivókné Pintér Melinda igazgató, Dr. Rus János ügyvezető

Ormai István elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 16 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere legyen.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot - 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 98,98 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

82/2019. (XII. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2019. december 5-i ülése jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Hajdu Tibor, Kaszó község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a meghívóban szereplő napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 98,98 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

83/2019. (XII. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1.) Előterjesztés a központi háziiorvosi ügyelet feladatellátásáról
Előadó: Ormai István elnök
- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének módosítására
Előadó: Ormai István elnök
- 3.) Egyebek

Napirend tárgyalása:

- 1.) Előterjesztés a központi háziiorvosi ügyelet feladatellátásáról
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Ormai István elnök:

Készítettek egy írásos anyagot, jelen van Dr. Rus János ügyvezető, így meg tudják beszélni az ügyeleti ellátással kapcsolatos feladatokat. Erről a témáról már szó volt, az előterjesztésben összefoglalták és kialakítottak egy konstrukciót, amelyhez lehet majd véleményt nyilvánítani. Szeretné először meghallgatni Dr. Rus János ügyvezető urat, majd a sarkalatos kérdések mellett meg lehet vitatni a témát.

Dr. Rus János ügyvezető:

Üdvözlí a Társulási Tanácsot, köszöni a meghívást. Az Emergency Service Kft.-ben szeptember óta látja el az ügyvezető pozíciót. Emellett szoros kapcsolata volt az ügyelettel, mert az orvosok koordinálásában és beosztásában jelentős szerepet vállalt eddig is a cégnél. A levelében is jelezte, az elmúlt három év folyamán jelentős változások történtek az ügyeleti ellátás terén. Kiemelné az orvoshiányt, mely fokozatosan minden területet érint, nem csak az ügyeleti ellátásra vonatkozik, hanem a teljes alapellátásra, valamint a többi ellátási területekre, kórházakra, rendelőintézetekre. Sajnos ez magával hozott egy kialakult „bérspirált” is, amely azt jelenti, hogy az orvosok egyre nagyobb bérért jönnek el dolgozni, és

egyre nehezebb meggyőzni őket arról, hogy háziorvosi ügyeletet vállaljanak. Nagyon szűk az az orvos létszám, amellyel lehet dolgozni ezen a területen Magyarországon. Az elmúlt három évben nem volt változás a költségvetési részben, ezért átnézte részletesen a rendelkezésre álló anyagokat – a cégtulajdonos kérésére – és mint látható beszámolóban, jelentősebb mínusszal zárják az elmúlt éveket az ügyelet működtetésével kapcsolatban. Ezzel kapcsolatban benyújtott egy kérelmet, hogy milyen lakosság/fő/hozzájárulással tudják rentábilissá és fenntarthatóvá tenni az ügyeletet. Ebben már számoltak a 2020. évi előjegyzett béreemelkedések mértékével. Emellett nem csak az orvosokra, hanem a sofőrök és az ápolók bérezésére is gondolni kell, amelynek a kérése már megérkezett hozzá erről a területről is. Ezzel kapcsolatban kéri az együttműködést, hogy ezt a problémát meg tudják oldani. Reméli, hogy olyan konszenzust tudnak kialakítani, amely mindkét fél számára megfelelő. A további együttműködésben reménykednek, már 2016. óta folytatják ezt a tevékenységet.

Ormai István elnök:

Mindenki rendelkezésére áll az indítvány arra vonatkozóan, hogy emeljék meg az ügyeleti díjhoz való hozzájárulást. Összességében fel van tüntetve, van egy táblázat, mely megmutatja a korábbi évek mérlegét, illetve az aktuális évet, és a 2020. évi tervezett kiadási előirányzatokat. Ezek állnak rendelkezésre, ezek alapján egy konstrukciót alakítottak ki, hogy új közbeszerzési eljárás során fogják kiválasztani a szolgáltatót, aki ellátja az ügyeletet. A szakemberek álláspontja, ha ilyen mértékű díjemelést hajtanának végre, az a közbeszerzési eljárás rendjét, szabályait sértené, ezért javasolják az új eljárás meghirdetését és lebonyolítását. Az átmeneti időre azt javasolják, – amit a vonatkozó jogszabályok megengednek, – hogy 10%-os díjemelést érvényesítsenek január 1. napjától. Úgy kell érteni a számokat a bevételi oldalon a ráfordítható pénzösszeg oldaláról, hogy ez két tételből áll. Az egyik az Egészségbiztosítási Alap finanszírozása, amit az orvosi ügyelet ellátásáért az alpból kapnak. A másik összeg amit az önkormányzatok egészítenek ki. A táblázatban látható, a bevételek soron, az első rész az, ahol feltüntetik a NEAK bevételeit. Évről-évre mindig ugyanannyi volt, jelenleg is 31.331.000,- forinttal számolnak. Ezt követően van az önkormányzati támogatás, amelyet az önkormányzatok biztosítanak. A finanszírozás tekintetében a kettőt együtt kell kezelni. A költségek, ráfordítások soron lehet látni a változásokat, azt is, hogy hol történtek ezek. Ez a javaslat, de arról nem mond semmit, hogy mit tegyenek a díjnövekedési kérdéssel. Nyilvánvalóan, ha egy új eljárást hirdetnek meg, akkor ajánlatot fognak kapni, amennyiben az Emergeny Service Kft. tesz ajánlatot, akkor az általuk kért, vagy hasonló összeget fogják megajánlani a szolgáltatás ellátásáért. Jelenleg 495,- forintot adnak egy főre évente, ennyivel járulnak hozzá. Ez az összeg emelkedne 675,- forintra az átmeneti időszakra. Az önkormányzati eddig támogatás mértékének az aránya 35%, forintban kifejezve 4.562.000,- forint többletet jelent. A leírtakban és az elmondottak alapján alkalmas arra, hogy megvitassuk és véleményt nyilvánítsanak. Szeretné tudni, hogy mi az álláspontjuk ezzel kapcsolatban.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

Szeretné, ha megértené, hogy megoldást szeretnének nem szeretnék a közbeszerzést kiírni, de a kormányzat erre nem ad feladatalapú támogatást, mindenkinek saját erőből kellene előteremteni. Erre Szabás nem képes, ha lenne mozgástere az önkormányzatoknak, akkor erre is azt mondanák, hogy elfogadják. Tudják, hogy nagy a gond az ügyeleti ellátásban és a háziorvosi ellátásban is. Sajnos a többség nevében szólva ekkora emelést nem tudnak elvállalni, de nem ez a cél, hanem hogy egyességre jussanak. Az előterjesztés szerint 50%-nál többet nem is szabadna adniuk, úgy látja, hogy maximum eddig az összegig tudnak elmenni.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Úgy látja, hogy két alapvető kérdés van, az egyik jogi a másik pedig pénzügyi. A jogi része, ami a mostani előterjesztésben szerepel, mely szerint a közbeszerzési törvény szerint aggályosnak tartja azt, hogy 10% díjnövekménynél magasabb összegű díjnövekményben állapodjanak meg. Ez maga után vonhatja a közbeszerzési eljárás utáni szerződés ellenőrzések során a közbeszerzési hatóság kiró valamilyen szankciót. Jogilag be vannak szorítva ebbe a helyzetbe. A másik egy pénzügyi probléma, amit Sári Dénes is említett. Hirtelen a dupla finanszírozást előteremteni nem egyszerű, főleg úgy, hogy januárban tervezik a 2020. évet. Nem látják, hogy mi lesz annak a költségvetésnek a pénzügyi kondíciója. A szándék megvan arra, hogy egy megnyugtatóan működő hétközi és hétvégi orvosi ügyeletet finanszírozzanak egy olyan szinten, amit annak a működtetése igényel. Mi az a szint, az kicsit kérdéses. A számokat nézve, – az elmúlt alkalomban kapott táblázatból kitűnik, – hogy 8 ellátás jut egy átlagos ellátási napra. Ez nem akkora mennyiség. Ismereteik arról szólnak, hogy nem mindig olyan szakszemélyzet látja el az ügyeletet, aki megfelelő végzettséggel rendelkezik. Ez hozza magával azt, hogy az ellátottak tapasztalatai nem mindig pozitívak az ügyeletben lévő orvosok hozzáállásáról. Összességében az ügyeletnél ezek a problémák látszanak. Azzal együtt, hogy 24 órás ügyeletért 174.000,- forintot számláz a szolgáltatónak, nem lehet megállapítani, hogy sok vagy kevés ez az összeg. Lehet egyik nap 5 fő majd 50 fő veszi igénybe az ügyeleti ellátást. Meg kell fizetni az orvosokat, sokkal magasabb szinten, mint eddig. A 16 órás ügyelet 116.000,- forintra jön ki. Nagy számok ezek a költségvetésüknek. Amennyiben a szolgáltató a 10%-os növekményt alacsonynak tartja, abban az esetben meghirdessék újra a szolgáltatást, amely alapján lehet, még rosszabbul járnak, mint jelenleg. Az előterjesztésből ezt a kényszert látja. Pénzügyileg a 10%-nak helyt tudnak állni egyelőre, majd meglátják, hogy mit hoz az új közbeszerzés.

Dr. Rus János ügyvezető:

Szeretne sorban válaszolni a felvetődött problémákra. Panasszal kapcsolatban is lehet bármikor keresni. Érti az önkormányzatok által megfogalmazódott problémákat., sajnos ezzel találkozik minden nap. Az ügyeleti ellátás az önkormányzatoknak átadott feladat, amelyre nincs külön finanszírozási lehetőség, mindenhol nagy terhet ró az önkormányzatokra. Jelen esetben még jól járnak, mert sokkal kevesebbet kell fizetni, mint más térségekben. A felmerülő pénzügyi problémákat megérti, de sajnos náluk is felmerülnek ezek a problémák. Ki kell fizetniük az orvosokat. A táblázatból látható, ha ez negatív számot mutat, akkor azzal elég nehéz dolgozni. Nehéz megtartani az orvost, ha késve, vagy csúsztatva fizetnek nekik. Erre kellene egy átfogó megoldást találni, a végleges megoldást azonban az általa küldött levélben feltüntetett összeg jelentene. A betegforgalom jelentősen csökkent, de ez nem vonja magával a bérek csökkenését. Ennek a csökkenésnek több oka van, ez globálisan megfigyelhető az ügyeleti rendszerekben. Részben azért, mert nagyobb a szűrés. Az ügyeletet nem arra kell használni, mint egy házi orvosi rendszer meghosszabbítását. Nem lehet receptet felírni, mert elfelejtett valaki a házi orvostól íratni. A betegforgalom és a bérköltség nem befolyásolja egymást. Vannak olyan kollegák, akik nem megfelelően viszonyulnak a betegekhez, velük tartják a kapcsolatot és próbálják kiszedni a rendszerből őket. Hallja a visszajelzéseket a betegektől vagy a szakszemélyzettől, ezt figyelembe veszik és próbálják rendezni a dolgot. Sajnos szűkös keretük van, az orvosok hozzáállása a rendszerhez is megváltozott. Mindenki fáradt a rendszerben, egyik helyről mennek a másikra. Örülni kell, hogy megvannak azok az orvosok, akik ellátják az ügyeletet. Jelenleg is próbálja kezelni a panaszokat, a továbbiakban is lehet hozzá fordulni ilyen ügyekkel kapcsolatban.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Kíváncsi arra, hogy a 10%-os díjmeléshez mi a véleménye? Gyakorlatilag időt nyernek, mert felülvizsgálat alatt és módosítás előtt van a hétközi és hétvégi ügyeleti ellátás finanszírozása. A 31.000.000,- forint, amit jelenleg kapnak az egészségbiztosítási pénztártól, a felülvizsgálat során remélhetőleg növekedni fog.

Péntek László, Segesd község polgármestere:

Gyakorlatilag az önkormányzatoknak kell átvenni azt a finanszírozási többletet, amit a központi költségvetés nem hajlandó hozzátenni. A kimutatásban is látható, hogy a négy év alatt az egészségbiztosítási alap normatív hozzájárulása 31.000.000,- forint. Ezeket a plusz költségeket rányomják az önkormányzatokra, viszont mintha kifarolna ebből a helyzetből. Kíváncsi arra, hogy mi lesz a felülvizsgálat eredménye, mert ez a 10%-os emelés az önkormányzatoknak lényegesen sokat jelent. A költségvetésüknek nem kis tételt jelent. A orvosi ügyeletet meg kell oldani, csak az az érzése, hogy ezt megint az önkormányzatoknak kell megoldani. Nem jó hozzáállás a központi költségvetés részéről. Szabálytalanságba nem kellene belemenniük, a közbeszerző javaslata az, hogy 10%-os emelésnél nagyobb emelést nem javasol, mivel az szankció kiszabását vonja maga után. A javaslat az, hogy 10%-ot emeljenek, amennyiben ez nem elegendő, akkor közbeszerzést kell kiírni.

Sári Dénes, Szabás község polgármestere:

Szeretné, ha egymás véleményét tiszteletben tartanák. Ha kiírják a közbeszerzési eljárást, nem fogja meghaladni a 60.000.000,- forintot nem fogja meghaladni.

Dr. Rus János ügyvezető:

Sajnos ez nincs rendben, ami nem az önkormányzatok hibája. A számokat tekintve a NEAK finanszírozás folyamatosan esik, ugyanakkor az önkormányzatoké is csökken. A NEAK finanszírozás és az önkormányzatok is a lakosság számot veszik figyelembe, így mivel az elmúlt években csökkent, a bérek viszont emelkedtek. A NEAK finanszírozás 2006 óta egyszer növekedett pár forinttal. Mindenki azt ígéri, hogy ez a támogatás növekedni fog. Normális körülmények között a NEAK finanszírozásnak kellett volna növekednie. A 10%-os javaslattal nincs megelégedve, és nem is nagyon segít a rendszeren. Erre megoldást kell találni. Arra kapott ígéretet, hogy januárban ki lesz írva közbeszerzésre, akkor próbálják módosítani a dolgot. Jó lenne minél hamarabb kiírni a pályázatot, mert sokáig nem fogja elfogadni az igazgatói tanács sem a további működtetést ilyen veszteséges rendszerben. Sajnos ezeket ki kell egyenlíteni. A közbeszerzéssel kapcsolatban, volt, ahol azt mondták, hogy megindokolható a 10% feletti emelést. Dr. Kovács Ildikó jegyző jelezte, hogy az önkormányzat ezzel kapcsolatban nem szeretne kockáztatni. Több helyen érdeklődött, máshol azt mondták, megfelelően alátámasztva ezt el lehet fogadni.

Ormai István elnök:

Nem elegendő a forrás az ügyeleti ellátás finanszírozására. Ezt megfogalmazta a szolgáltató, a szolgáltatást szándékukban áll tovább biztosítani a nagyatádi járásban, de ehhez díjmelést kérnek: Az önkormányzatok álláspontja az, hogy a díjmelés 10%-ot meghaladó emeléséhez új közbeszerzési eljárást kell kiírni. Ez a véleménye, a kollégákkal történt egyeztetést követően. Ezt minél előbb szeretnék lebonyolítani. Ez azt jelenti, hogy nem olyan ajánlatot fognak kapni, mint amiről a 10%-os emelés alapján döntöttek, ennél magasabb ajánlatot fognak kapni. Lehet, hogy lesz több ajánlattevő is. A közbeszerzés kiírásának idejére, ameddig nem kötik meg az új szolgáltatási szerződést, addig a 10%-al emelt összeget fogják fizetni. Ez a javaslat.

Sári Dénes 14:38 perckor elhagyta a tanácskozó termet.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a központi háziiorvosi ügyelet feladatellátásáról szóló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 15 igen – szavazattal, *a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 98,98 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással elfogadja*, és a következő határozatot hozza:

84/2019. (XII. 5.) számú határozat:

1. A Társulási Tanács egyetért azzal, hogy Nagyatád Város Önkormányzata a Nagyatád, Tallián u. 2/A. szám alatti Egészségügyi Központban működő központi háziiorvosi ügyelet ellátására közbeszerzési eljárást folytasson le.
2. A Társulási Tanács egyetért azzal, hogy Nagyatád Város Önkormányzata a Nagyatád, Tallián u. 2/A. szám alatti Egészségügyi Központban működő központi háziiorvosi ügyeleti ellátást végző Emergency Service Kft-vel kötött és jelenleg hatályos feladatátadási szerződést 2020. január 1. napjától kezdődően a közbeszerzési eljárás lezárásáig úgy módosítja, hogy szolgáltatás eredeti szerződéses értékének (44.049.114,-Ft/év) 10%-ával megemeli, s így az önkormányzatok által közvetlenül fizetendő megbízási díj 495 HUF/fő/év helyett 675 HUF/fő/év-re módosul.
3. A Társulási Tanács felhatalmazza a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa Elnökét a feladatátadási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2019. december 15.

Felelős: Ormai István polgármester

Ormai István elnök:

Érdekesnek találja a helyzetet. A közbeszerzést úgy írják ki, hogy a teljes összegre tesznek ajánlatot. Az Emergency Service Kft. 59.907.000,- forintért vállalná el, ez lesz az ajánlata. Ennek az összegnek az első eleme az egészségbiztosító, ha az ő hozzájárulása nő, akkor az önkormányzatoké csökkenni fog. Amennyiben az egészségbiztosító általi hozzájárulás növekedés féltévtől érvényesül, akkor az önkormányzatok hozzájárulás attól kezdve csökken. Véleménye szerint jól döntöttek.

Sári Dénes 14:42 perckor megérkezett a tanácskozó terembe.

Lassu István Lábod község polgármestere:

Lenne értelme ezt a problémát jelezni, akár az országgyűlési képviselő úrnak. Véleménye szerint, ha az önkormányzatok nem jelzik, akkor az nem biztatás arra, hogy valóban emelni kell a hozzájárulás összegét.

Ormai István elnök:

A CT valamint a belgyógyászat vonatkozásában kapcsolatban van az egészségügyért felelős államtitkár asszonnyal, ezt is jelezni lehet felé. Most kért személyes találkozót, írni fognak egy levelet ezzel kapcsolatban. A társulás nevében megfogalmaz egy levelet.

- 2.) Előterjesztés a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének módosítására
Előadó: Ormai István elnök

Kiegészítés:

Vargáné Szüts Katalin irodavezető:

A költségvetés módosítására azért volt szükség, mert a garantált bérminimum és a minimálbér emelésre nyár folyamán kapott a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ többlettámogatás, illetve a feladat finanszírozás kis mértékben csökkent. Ezeket a módosításokat vezették át az 1/A mellékleten, mely tartalmazza Nagyatád Város Önkormányzata által igényelt támogatásokat. A táblázat második fele pedig azokat a hozzájárulásokat, amelyek a feladatellátáshoz szükségesek. Itt található a központi háziorvosi ügyeletből származó tagdíj, ezekhez nem kellett hozzányúlni. Azzal, hogy növekedett a támogatás mértéke, betervezhetnek a dologi kiadások között olyan nem várt kiadásokat és kötelezendően elvégzendő felújításokat, eszközvásárlásokat, amelyek az új feladat miatt jelentkeztek. Személyi jellegű kiadás keletkezett többletköltség, illetve az ő feladatellátásukhoz szükséges eszközök megvásárlása okán. Ez a módosítás tartalmaz – a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központnál elrendelt folyamatos ellenőrzések miatt – olyan eszközök megvásárlását, amelyek nélkülözhetetlenek voltak a feladat ellátáshoz.

Kérdés. hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatosan nem hangzik el.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének módosítására irányuló előterjesztés határozati javaslatát.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 16 igen – szavazattal, a jelenlévő tagok által képviselt lakosság szám 100 %-át jelentő (több mint egyharmad) szavazással **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

85/2019. (XII. 5.) számú határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása 2019. évi költségvetésének 1, 1/A, 2, 2/A 3, 3/A, 4. és 5. mellékleteit az alábbi 1, 1/A, 2, 2/A, 3, 3/A, 4. és 5. mellékletek szerint módosítja.

Határidő: 2019. december 5.

Felelős: Ormai István elnök
Dr. Kovács Ildikó jegyző

3.) Egyebek

Lassu István Lábod község polgármestere:

A Rinya-Dráva Szövetség megjelentette a kiegészítő pályázati kiírását, amelyben civil szervezetek és önkormányzatok számára megismétli a már egyszer meghirdetett és eredményesen lezárt építési és eszköz pályázatát. Az egyesület honlapján megtalálható a kiírás. Azt jelenti, hogy olvasható a felhívás, február 4. napjától lehet elektronikus úton benyújtani a pályázatokat, február 20. napján záródik le az első benyújtási szakasz. Úgy tűnik, hogy 40.000.000,- forint áll rendelkezésre. A megmaradt pályázati forrás, amelyet nem pályáztak meg a civil szervezetek és az önkormányzatok, illetve minden olyan pályázati forrás, amit visszaadnak a nyertes pályázók. Egyébként építési munkára maximum 3.000.000,- forintot, eszköz beszerzésére 1.000.000,- forintot lehet megpályázni, összességében 3.000.000,- forintot lehet elnyerni. Akik korábban nyertek a pályázaton, azok nem pályázhatnak újra. Akinek elutasították a pályázatát, azok újra benyújthatják. A Rinya-Dráva Szövetség irodavezetője, Szijjártó Attila kérte, hogy adhasson egy részletesebb tájékoztatót erről.

Ormai István elnök megköszöni a részvételt, és az ülést 14 óra 49 perckor bezárja.

K. m .f.

Ormai István
elnök



Hajdu Tibor
jegyzőkönyv
hitelesítő